

В соответствии с решением ректората Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова от 8 сентября 2014 года работникам университета, принятым на работу до 3 сентября 2013 года и состоящим в штате университета на основной работе с 2 сентября 2013 года по 31 августа 2014 года за высокие результаты, сложность и напряженность работы в 2013/2014 учебном году

и
в целях их социальной поддержки в сентябре 2014 года произведена единовременная выплата стимулирующего характера в следующих размерах:

1. *Профессорско-преподавательский состав – 5 000 рублей,*
2. *Научные работники – 5 000 рублей,*
3. *Административно-управленческий персонал – 2 500 рублей,*
4. *Учебно-вспомогательный персонал – 2 500 рублей,*
5. *Прочий обслуживающий персонал – 1 000 рублей.*

Работающим на условиях неполного рабочего времени из числа вышеуказанных работников, установлена стимулирующая выплата исходя из размера ставки.